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Am 25.09.2024 fand die konstituierende Sitzung des am 9. Juni 2024 gewählten 

Gemeinderates im Bürgersaal des Rathauses nach der Verabschiedung des alten 

Gemeinderates statt. 

Bürgermeister Pascal Wasow begrüßte alle neu- bzw. wiedergewählten Ratsmitglieder. 

Ältester Gemeinderat in der neuen Periode ist nun Friedbert Ziegler. Bürgermeister Wasow 

bezeichnete die Kommunalpolitik als Schule der Demokratie. 

 

Zur Verpflichtung stellten sich für die bisherigen Ratsmitglieder Friedbert Ziegler und für die 

neuen Gemeinderäte Yannic Kuch neben Bürgermeister Pascal Wasow aus. Es wurde die 

Verpflichtungsformel zunächst von Friedbert Ziegler und danach von Yannic Kuch 

gesprochen. Die anderen Ratsmitglieder sprachen an ihrem Platz mit.  

Danach wurde die Verpflichtung von jedem Ratsmitglied per Hand von BM Wasow bestätigt 

und es wurde eine Urkunde ausgehändigt. 

Dem neuen Gemeinderat gehören an: 

Patrick Stadler, Melanie Temelci, Adrian Ambiel, Olaf Krebs, Jan Willfahrt, Ana Rita Mendes-

Rodrigues, Friedbert Ziegler, Yannic Kuch, Daniel Wipfler, Sigrid Schmitt, Karsten Emmerich 

und Andreas Schmitt. 

 

Im nächsten Punkt der Tagesordnung ging es um die Wahl der Bürgermeister Stellvertreter. 

Zum ersten BM-Stellvertreter wurde Karsten Emmerich, zum zweiten BM- Stellvertreter 

Adrian Ambiel und zum dritten BM-Stellvertreter Friedbert Ziegler gewählt.  

 

Im GVV sind aus dem Gemeinderat folgende Personen tätig: (in Klammer jeweiliger 

Vertreter) Karsten Emmerich (Olaf Krebs) und Friedbert Ziegler (Jan Willfahrt).  

 

Im Abwasserzweckverband Meckesheimer Cent: Olaf Krebs (Andreas Schmitt). 

 

Finanzausschuss: Adrian Ambiel (Melanie Temelci), Daniel Wipfler (Karsten Emmerich), 

Yannic Kuch (Sigrid Schmitt), Jan Willfahrt (Ana Rita Mendes Rodrigues).  

 

Arbeitskreis Kindergarten: Patrick Stadler (Adrian Ambiel), Karsten Emmerich (Yannic Kuch), 

Ana Rita Mendes Rodrigues (Jan Willfahrt), Arbeitskreis Schule: Melanie Temelci (Patrick 

Stadler), Sigrid Schmitt (Karsten Emmerich). Arbeitskreis Ortskerns anierung: Olaf Krebs 

(Adrian Ambiel), Friedbert Ziegler (Jan Willfahrt), Karsten Emmerich (Andreas Schmitt) 

Arbeitskreis Technik: Olaf Krebs (Melanie Temelci), Jan Willfahrt (Friedbert Ziegler).  

 

Kindergartenkuratorium: Adrian Ambiel (Patrick Stadler), Daniel Wipfler (Sigrid Schmmitt) 

Beratender Vertreter: Ana Rita Mendes Rodrigues (Jan Willfahrt),  

 

Ökumenischer Krankenpflegeverband Epfenbach Patrick Stadler (Ana Mendes Rodrigues) 



Fragen aus dem Gemeinderat gab es keine. 

 

Mit dem Badnerlied des Musikvereins fand dann die erste Sitzung des neuen Gemeinderats 

ihr Ende. Im Anschluss gab es einen Imbiss, bei dem sich alte und neue Ratsmitglieder wie 

auch die Zuhörer noch austauschen konnten.  

 

Herbert Ziegler 


